

水牛开道来迎亲 豪华跑车是配角

昨天上午,在江宁上坊的街道上,近百米长的迎亲队伍热闹地穿越大街,市民们惊讶地发现,在9辆豪华迎亲车队最前面开道的,竟然是一头“打扮”得金灿灿的水牛,新郎贝先生手捧着鲜花,乐呵呵地牵着金牛,走进了天云小区,迎接他的新娘徐小姐。

昨天上午9点,太阳露出笑脸,是个大晴天,这头水牛就摇头摆尾地出现在江宁上坊的大街上。只见它被清洗得干干净净,身披金粉,牛角和缰绳全用金箔纸包裹,在阳光的照射下,闪烁着金灿灿的光芒,看上去分外喜气。在金牛后面,有9辆豪华迎亲轿车,最前方是一辆价值70余万的黑色宝马敞篷跑车,但它现在根本无法“跑”,因为连它在内的9辆迎亲车,都要跟着金牛缓慢的脚步,却迎接新娘。

在众人的簇拥下,金牛走进了天云小区,静静地候在楼下,它要帮新郎接回他挚爱的新娘。“金牛开道,牛年大吉,牛气冲天……”随着新郎贝先生大声喊着口号,美丽的新娘徐小姐被背下了楼,与其他婚礼不一样的是,贝先生没有将新娘背上迎亲车,而是将她抱

上了牛背,“呀!”徐小姐显然没料到这一出,惊叫了一声,憨厚的水牛一动不动,等待新娘坐稳。

“亲爱的,牛年财运牛过金牛,用金牛为我们开道,我们以后都幸福美满……”贝先生含情脉脉地解释道,徐小姐这才回过神来,稳稳地坐在了牛背上,脸上露出了甜美的笑容,“金牛恒久远,一头永流传!”看着妻子如此开心,贝先生更高兴了,还即兴改了一句广告语。

提起用水牛来迎亲,贝先生得意地说,这可是他想了好久才想出的主意,“每家都用轿车迎亲,但我答应过,要给妻子一个惊喜,让她永远记得我们的婚礼。”因为这句承诺,贝先生绞尽了脑汁,想到今年是牛年,而且自己的星座还是金牛座,他突然有了灵感,“让金



①新郎将新娘抱上牛背 ②一对新人牵着水牛走向新房 (报料人供图)

牛为婚车开道,多么吉祥的寓意!”而且,贝先生还认为,牛踏实、有闯劲的精神一直为国人所提倡,他借此来激励自己,婚后的生活还要脚踏实地,这样才能让妻子过上幸福美满的生活。

于是,贝先生到附近老农家借来水牛,进行包装,用它来

接回新娘。

“很惊讶,真的太惊讶了!”由于激动,新娘徐小姐脸上红扑扑的,“他只说过给我一个惊喜,但我没想到会是这样的惊喜!”徐小姐说,直下到楼的一刹那,她还在猜测会有什么样的惊喜,没想到丈夫会以“牛”寓意,来娶她进

门。“我很满意,这场婚礼,一生难忘。”

随后,这对新婚夫妻一同牵着这头金牛走出了小区大门,新娘这才坐上了宝马跑车,新郎还牵着牛走在前方,朝他们的新房走去。

(李先生报料奖40元) 快报记者 马晶晶



蜡梅花期今年特别长

去年12月初开到今年3月初

快报讯(记者 孙兰兰)春梅中大部分的晚梅品种都已经绽放了,开在寒冬腊月的蜡梅,居然还有不少在枝头。花情预报员惊讶地告诉记者,今年蜡梅的花期被寒流拉得特别长,往年是在2月底,它就该谢幕了。

昨天,记者在东郊梅花山意外地看到,姹紫嫣红的春梅丛中,竟然露出点点鹅黄:一树蜡梅花依旧绽放在阳光下,虽然不如冬天时那么润泽,黄灿灿的花色变得有些发白,香气也变淡了许多,但它确实还在盛开!这太奇怪了,要知道,在南京蜡梅的观赏期一般是头一年12月下旬至第二年1月底,部分晚花品种最多也就开到2月底就该谢幕,彻底隐退了。

“正常来说,它谢了春梅才开,有时候老天帮忙,会见到‘两梅同赏’的美景。不过,今年蜡梅的花期也太长了。蜡梅、春梅共赏的景象至少已经持续了一个月了。”中山陵园管理局的首席花情预报员官庆华告诉记者,今年蜡梅开得就早,去年12月初已经能看到一些花了,到了12月20日左右,已经有20%绽放。持续寒冷的天气,对蜡梅来说,倒是最惬意的,因此也大大延长了它的寿命。

蜡梅迟迟不愿走。官庆华说,看样子,今年的春梅花期也将比往年要长。虽然很多中晚花品种开得早,但从最近的情况来看,它们绽放的速度比较缓慢,有的品种以前一周左右就凋谢了,现在却持续了10来天,姿容还很艳丽。预计一直到三月底,观赏效果都不错。

黑夜里,市中心有一群“追星族”在行动

中学校园隐藏着天文台和天象厅,在这里看星星不是梦想



“追星族”在天文圆顶观测天象 (“追星族”供图)

深夜,南京一中教学楼的楼顶上,一个银色的半球状建筑神奇地缓缓转动着,周围的居民偶然发现,不知道发生了

什么事。第二天到学校一打听才知道,这是学校望星会的“追星族”师生在观测天象。那个会转的是天文圆顶,里面装

有天文望远镜,天文圆顶自动旋转可以全方位观察天象。每到有特殊天象发生,这个圆顶就开始转动。

一中的楼顶有两个可以转动的天文圆顶,最早的一个建于1985年,那个圆顶所在的楼被命名为望星楼。而后建的崇文楼楼顶上的天文圆顶内的设备更加先进。轻轻一摁控制开关,圆顶就缓慢转了起来,天文望远镜也跟着转动,从这里可以观测天空中的任何目标。

“只要有特殊天象,我们常常是带着蛋糕和花生米守夜。”物理老师方国权是一中天文小组的元老,早在上世纪60年代,他还是一中的初中

生,那时他就是学生天文小组的组员。上世纪80年代初,方国权大学毕业,又分回了自己的母校南京一中,继续在业余时间参加天文小组活动。

“1985年11日我们拍出了江苏省业余天文爱好者拍的第一张哈雷彗星照片。1994年慧木相撞,南京一中天文小组与南京市青少年宫联合观测。

观测天象并非浪漫又好玩的活动,有些活动要长期坚持才会有成果。2001年11月18日狮子座流星雨爆发,师生们一直观测到凌晨四点半,有发声的流星,还有两颗把大地照亮,余迹飘荡几分钟。这次观测其实从1998年就开始了,师生共累计观测到2074颗流

星,二等以上的达到1500颗。10多名参与此项的学生中,有人后来考上了南大天文系。

进入21世纪后,中国首次日全食发生在2008年8月1日,为了成功观测到这一天象奇观,南京一中天文爱好者准备了半年多的时间,最后由方国权老师、臧锋老师和4位学生组成了赴新疆日全食观测团。

“今年国际天文年,我们准备了非常多的活动。”臧锋说,现在“望星会”已经在着手准备下个月的路边天文活动,到时候欢迎市民们来参加,还有今年7月22日的日全食,到时又是一项精彩的观测活动。 快报记者 黄艳

北大青鸟 | 南京中博·7周年

贷款学软件开发,入高薪行业!

就业方向:南京、上海、苏州等“长三角”城市

- 华东区最大规模软件学校,南京、徐州三大校区
- 7年办学历程,始终专注于高端软件人才培养,成功缔造3000余名软件工程师高薪就业
- 百余人专业讲师团队,教学、培训、实践、就业一站式服务
- 拥有独立软件研发中心,为在读学员提供实践基地和带薪学习机会
- 上海、北京、南京、大连、深圳等城市设立就业部,拥有100余家定向合作企业

分期零首付,边学边付费

全国免费咨询 400-885-5191 (教学就业)

入学条件:
 ①年满18周岁,高中(含中专、职高)及以上学历;
 ②经逻辑思维测试,确认适合学习软件开发课程。
 培养方向:
 ①.NET工程师、JAVA工程师、网站开发工程师、外包开发工程师、系统设计师、数据库开发工程师等。

北大青鸟南京中博
 校址:南京市建邺路66号3F
 张府园地铁3号出口右拐30米
 电话:025-84200066
 网址:www.njaccp.com

Eduask 华育国际

专项就业补贴 急招待业者

经济严冬,为解决求职者就业难题,华育国际响应政府号召,特推出“就业实训营”计划,采用“订单实训”模式为680家知名企业定向委培网络工程师。通过筛选获得就业订单后,可享受专项就业补贴。

经过短期岗前实训,合格直输企业工作,起薪2-5万元/年,两年后平均加薪至6-8万/年!(符合条件可直接上岗)

申请条件:28岁以下大专、本科、热爱网络、有志从事IT行业的求职者,有无基础均可(退伍军人及优秀中等学历者也可申请)

支持单位:工业和信息化部电子人才交流中心、微软(中国)、联想集团

3月11日(周三)下午1:00 就业专场说明会,欢迎广大待业者参加!名额有限,请提前电话预约!

申请热线: **400-621-9896**
 咨询电话: **84726399/6499**
 地址:中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)